

李荣浩、李克勤、蔡健雅等实力唱将云集通城

新年群星演唱会助燃“南通好玩”

晚报讯 遇见经典，梦想依“燃”。南通好玩·梦之蓝M6+新年群星演唱会，将于2024年1月7日在南通体育会展中心燃情开唱。李荣浩、李克勤、蔡健雅、程响、杨皓文、梦然、崔忠华，7位实力与魅力并重的歌手组成的梦幻阵容，将为观众带来一场充满冬日浪漫与新春暖意的流行音乐盛宴。

李荣浩是一位创作型歌手，他的作品表达了21世纪10年代中国人的生活态度和价值观。有温度、有生活、有态度的歌曲，在大众心中留下了独特而鲜明的音乐印记，证明了他作为原创歌手的实力。

李克勤，华语乐坛天王级歌手之一，声线以“高、清、亮”见称，有“零瑕疵”歌手之雅号，擅长演唱浪漫情歌及励志歌曲。他填词的一首《红日》激活了无数人的活力因子，至今热唱不衰。李克勤还将带来唯美深情的嗓音，将会让怀旧的歌迷沉醉其中。

华语歌坛的音乐才女蔡健雅，将用她温柔感性的声线引领歌迷梦回经典现场。作为创作者，蔡健雅善于学习，写歌随性，生活中的点滴感触都会用歌的方式表现出来。对她来说，“音

乐就是生活”。听她的歌，能感到一份独有的淡雅气场，如同都市里咖啡般熨帖人心的精巧。

一曲《可能》，也许只有当歌声响起，你才会将作品与原唱者对上号。她就是被誉为“爆款歌后”、流行金曲制造机的程响，她所带来的超高流量的歌曲总有一首会打动你。同场献唱的梦然，也是一位多才多艺的唱作人，她饱含深情的嗓音、精湛的唱功和个人魅力，将会拨动观众的心弦。擅长Rock Pop曲风及经典老歌的唱将杨皓文、歌声沉稳而浑厚的歌手及主持人崔忠华，他们所带来的那些耳熟能详的曲目，将会唤醒聆听的耳朵，触动你的音乐灵魂。

这场“南通好玩·梦之蓝M6+”新年群星演唱会由洋河股份冠名、南通日报社主办，将成为众多音乐爱好者新年里的新期待，并为打造“南通好玩”城市名片燃起一把火。本地乐迷表示，李荣浩、李克勤、蔡健雅一起亮相南通，带来他们各自最经典的曲目，将会让此次演唱会成为展示唱功的梦之舞台。加上其他几位实力歌手的助阵，这个夜晚必将星光璀璨。 记者张坚 杨镇潇

中国农业银行

南通分行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

大额存单 大有增益

更有可转让大额存单产品

更灵活 更便捷 更多收益

具体产品信息以营业网点公告为准。

CBA新赛季江苏主场落户南通 18场比赛套票正式开售

晚报讯 昨天，记者从江苏肯帝亚男篮获悉，从12月20日起，江苏主场将移师南通赛区，进行18场主场常规赛的赛事。目前，主场票务销售已正式开启。

江苏肯帝亚男篮在CBA联赛创办的元年就加入了CBA联赛，至今已参加CBA

联赛29个赛季。目前担任球队主教练的是前国手、前江苏男篮队长易立。球队目前以年轻球员为主，平均年龄为23.06岁，其中，崔晓龙、李禄瞳、闫实、蒋浩然等球员皆入选过各级国字号男篮，法国球员阿尔法·卡巴和美国球员杰伦·莱利的加盟，

也成为球队内、外线的有力保障。

本赛季，江苏肯帝亚男篮共有26个主场赛事，其中8场在分赛区丹阳举办。12月9日丹阳赛区的主场赛事结束后，江苏肯帝亚男篮将落户南通赛区，进行其余18场主场常规赛赛事。记者李波

提升污水处理能力 改善水环境质量 东港排水四期扩容工程加快建设

晚报讯 塔吊林立，焊花四溅……14日，走进市水务集团下属东港排水四期扩容工程施工现场，一片热火朝天的景象。东港排水副经理季洪飞告诉记者，目前，土建工程一、二标段分别完成总工程量的85%、25%，设备进入招标程序，预计明年9月竣工投产。

东港排水主要承担崇川区通吕运河北片区域及通州区邻近乡镇生活、工业污水的收集和处理。去年年底，公司启动5万吨/日四期扩容工程建设，建成后污水总处理能力将达到20万吨/日，进一步提升我市污水处理能力。

此次在东港排水四期扩

容工程建设的基础上，公司同步推进古港花都景观生态补水缓冲区工程建设。季洪飞说，待四期建成投产，经处理后达标的尾水将通过轴流泵提升排入古港花都湿地公园，利用湿地内种植的多样水生植物，进一步吸收水中污染物，进而改善水环境质量。记者俞慧娟

可转让大额存单



更灵活

着急用钱不用再提前支取
损失利息啦！直接转让即可变现，利息更高！



更便捷

线上即可操作购买、转让
和查询，无任何费用，方便快捷！



更多收益

购买别人转让的大额存单
产品，有机会获得更高的
产品收益哦！